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COMITÊ DE GESTÃO ESTRATÉGICA

 

ATA Nº 02/2021, DE 31 DE AGOSTO DE 2021.

ATA DA REUNIÃO DE APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS DOS INDICADORES E
OBJETIVOS ESTRATÉGICOS DE 2020

 

Em 31 de agosto de 2021, às 13h30, por meio de videoconferência no sistema Microsoft
Teams, realizou-se reunião de apresentação do Sexto Acompanhamento do Planejamento
Estratégico do Poder Judiciário do Estado do Paraná – 2015/2020, o qual compreende os
resultados dos Indicadores e Objetivos Estratégicos referentes ao ano de 2020, estando
presentes o Excelentíssimo Desembargador José Laurindo de Souza Netto, Presidente do
Tribunal de Justiça; o Excelentíssimo  Desembargador Luiz Osório Moraes Panza, 1º Vice-
Presidente do Tribunal de Justiça; a Excelentíssima Desembargadora Joeci Machado Camargo,
2ª Vice-Presidente do Tribunal de Justiça; o Excelentíssimo Desembargador Luiz Cezar
Nicolau, Corregedor-Geral da Justiça; o Excelentíssimo Desembargador Eduardo Casagrande
Sarrão, magistrado Supervisor Geral do Planejamento Estratégico; o Excelentíssimo Doutor
Anderson Ricardo Fogaça, Juiz Auxiliar da Presidência; o Excelentíssimo Doutor Glauco
Alessandro de Oliveira, magistrado indicado pela Associação dos Magistrados do Paraná; o
Senhor Leandro Dalalibera Fonseca, representante do SindijusPR; o Senhor Vinícius Rodrigues
Lopes, Diretor do Departamento de Planejamento; o Senhor Samuel de Lima Junior, Chefe da
Divisão de Gestão Estratégica do Departamento de Planejamento; os Senhores Eire Emílio
Zimmermann, Renan Massaiti Tory e a Senhorita Priscilla Kiyomi Endo, do Departamento de
Planejamento.

A sessão foi aberta pelo Desembargador Presidente José Laurindo de Souza Netto, em seguida
Sr. Samuel de Lima Junior iniciou a apresentação dos resultados dos Indicadores e Objetivos
Estratégicos referentes ao ano de 2020, juntada no movimento SEI nº 6766759.

O Senhor Samuel iniciou a apresentação informando que 13 Indicadores Estratégicos atingiram
pelo menos 100% da meta definida, enquanto que outros 9 Indicadores atingiram entre 85% e
100% da meta, nível considerado satisfatório. Com isso, tem-se que 54% dos Indicadores
atingiram pelo menos esse nível satisfatório de cumprimento. Por outro lado, 19 Indicadores
Estratégicos registraram desempenho abaixo de 85%, os quais serão continuados ou
substituídos por indicadores equivalentes para o Planejamento Estratégico do Poder Judiciário
do Estado do Paraná ciclo 2021-2026.

Apresentou-se o nível de desempenho dos 41 Indicadores Estratégicos, destacando-se o



Indicador nº 4: Índice de Alcance dos Centros Judiciários de Solução de Conflitos e Cidadania
(CEJUSCs), que possuía como meta a instalação de 75 CEJUSCs no Poder Judiciário do
Estado do Paraná, sendo que no período de 2015 a 2020 foram instalados 173 CEJUSCs no
Poder Judiciário do Estado do Paraná, mensurando-se desempenho de 230,7% em relação à
meta.

Frisou-se, também, o Indicador nº 36: Índice de afastamento funcional por problemas de saúde
decorrentes da atividade laboral no PJPR que, ao invés de registrar uma redução na quantidade
de afastamentos funcionais por problemas de saúde, verificou-se um aumento da quantidade de
licenças médicas solicitadas. Indicador esse que será continuado no ciclo estratégico de 2021 a
2026.

Em relação a esse indicador, o Desembargador Presidente José Laurindo de Souza Netto
destacou a importância da instituição de programas em prol da saúde e bem-estar de
magistrados e servidores, um dos princípios norteadores de sua gestão.

Na sequência, o Sr. Samuel apresentou a evolução da quantidade de sentenças e decisões
proferidas, dos casos pendentes, baixados e novos, bem como o cumprimento das Metas
Nacionais consideradas constantes nos últimos anos.

Neste sentido, o Desembargador Luiz Cezar Nicolau informou a realização de um trabalho, pela
Corregedoria-Geral da Justiça, de persuasão aos juízes e às unidades judiciais incentivando o
aumento da produtividade jurisdicional; esclareceu que a maior parte das Comarcas não estava
realizando júris e por isso alguns indicadores de 2021 podem ter sido comprometidos.
Entretanto, a expectativa para o segundo semestre é positiva. Com relação ao cumprimento da
Meta 8 salientou que há forças-tarefas nas Varas de Violência Doméstica de Curitiba, tendo
sido alocados 6 magistrados e 40 servidores.

O Desembargador Luiz Osório Moraes Panza, no mesmo sentido, reforçou que a 1ª Vice-
Presidência também está trabalhando com conscientização dos magistrados, com ênfase aos
processos que se encontram suspensos.

Sem demais questionamentos, se deu por encerrada a reunião por volta das 14h50, cuja
presente ata foi lavrada por mim, Samuel de Lima Junior.
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